



## PRESS RELEASE

### **Финансируемая ЕС Программа по предупреждению распространения наркотиков в Центральной Азии (CADAP) провела очередное заседание технического комитета в г. Бишкек**

На своем очередном заседании, состоявшемся 16 апреля в Бишкеке, Технический комитет Программы по предупреждению распространения наркотиков в Центральной Азии (CADAP), финансируемой Европейским Союзом, обсудил достигнутые результаты программы на сегодняшний день и определил планы на ближайшее будущее. В совещании приняли участие представители государственных ведомств, вовлеченных в реализацию национальной наркополитики – Службы по борьбе с незаконным оборотом наркотиков МВД КР, Министерств внутренних дел, здравоохранения, юстиции, международные организации и НПО.

Помимо обсуждения достигнутых результатов, обмена мнениями и определения плана действий на ближайшее будущее, были обсуждены аспекты продления 7-й фазы программы CADAP в свете эффективной реализации Государственной программы по борьбе с наркотиками в Кыргызской Республике.

«СБНОН Кыргызской Республики придает важное значение сотрудничеству с программой CADAP, которая объединяет наши усилия в вопросах контроля за оборотом наркотиков и также в вопросах разработки научно обоснованной наркополитики, предоставления качественных услуг для уязвимых групп населения с учетом соблюдения гендерного равенства и прав человека. СБНОН МВД КР также выражает заинтересованность в продолжении реализации CADAP 7 с целью достижения ключевых результатов в области сбора данных с целью укрепления национальной информационной системы для получения объективной, научно-обоснованной информации по наркоситуации», отметил в своем выступлении Алмазбек Темишов, начальник отдела профилактики и международного взаимодействия СБНОН МВД КР.

Заседания технического комитета CADAP, проводимые два раза в год на страновом уровне, продолжают служить основой для мониторинга прогресса в достижении целей проекта и ориентиром для эффективности сотрудничества и партнерских отношений с бенефициарами на этапе реализации.

**Более подробная информация о программе CADAP, новости и публикации доступны на : <http://www.eu-cadap.org>**



FIAPP – Международным иbero-американским фондом государственного управления и политики. Это государственный фонд Испании, который управляет проектами международного сотрудничества в рамках Повестки дня в области устойчивого развития до 2030 года. FIAPP является участником испанско-европейского сотрудничества, его деятельность основана на обмене опытом между государственными администрациями разных стран.

CADAP 7 реализуется



Программа финансируется Европейским Союзом

Представительство Европейского Союза в Кыргызской Республике  
Бульвар Эркиндик 21, Бизнес-центр Орион 5й этаж;  
Бишкек, Кыргызская Республика 720040 Bishkek,  
720040,  
Телефон : +996 312 26 10 00  
[delegation-kyrgyzstan@eeas.europa.eu](mailto:delegation-kyrgyzstan@eeas.europa.eu)  
FB:<http://www.facebook.com/eudelkg>

Европейский Союз состоит из 27 государств-членов, которые решили постепенно объединить свои ноу-хау, ресурсы и судьбы. весте, в течение 60-тилетнего периода расширения, они создали зону стабильности, демократии и устойчивого развития , сохранив культурные различия, терпимость и гражданские свободы. Европейский Союз готов разделять свои достижения и ценности со странами и народами за своими пределами.